

山阳首届采茶节暨省际旅行社踩线推介活动举行

本报讯 (记者 程思凡)漫山吐新绿,茶香春意浓。4月1日,正值山阳县南宽坪镇莲花茶厂开采新茶叶的时节,源味山阳·春韵茶香2024“秦岭泉茗”山阳县首届采茶节暨省际旅行社踩线推介活动在莲花茶厂举行。本次活动还邀请了十堰、南阳、西安等周边市旅行社负责人参加。

本次活动旨在“以茶为媒、以节会友”,通过政府搭台、媒体助力,持续擦亮“源味山阳”农产品区域公用品牌,提升山阳茶叶影响力,努力使“秦岭泉茗”走出陕西、走向全国,让更多人来山阳欣赏秦岭风光,为倾力打造“一都四区”示范县,加快建设“五好山阳”赋能添翼。

“山阳茶叶大多种植在海拔800米的高山上,且地理纬度较高,在这种独特的气候条件和地理环境下,茶叶一般要在清明前两三天才能采摘,采摘时间晚,造就了山阳茶香高、味浓、耐冲泡等独特品质。当前,我们主打‘天竺翠峰’和‘秦岭泉茗’两个品牌,通过整合资源建设茶叶基地,努力打响山阳茶叶的金字招牌。”山阳县茶叶协会会长王东柱说。

“我们茶园从1995年开始种植,带动了漫川关镇、南宽坪镇5个村3000多户发展茶产业。目前,茶叶种植面积1.2万亩。我们每年平均可采茶叶25吨,通过线上线下等方式进行限量销售。”山阳县金桥茶业有限公司莲花茶厂负责人许红飞说。

为更好整合旅游精品线路,开拓客源市场,让更多人领略到“秦风楚韵 和美山阳”的无穷魅力,活动主办方对山阳旅游资源、产品和线路进行了推介。

“这里风景优美,没有太多的商业气息,能让人完全放松身心,而且距离西安很近,交通便捷,特别适合休闲旅游,我们以后也会考虑多带一些客户来这里。”陕西中国旅行社有限责任公司旅游经理郭美高兴地说。

近年来,山阳县始终把茶产业作为巩固拓展脱贫攻坚成果、推进乡村全面振兴的有力支撑,全力把茶区变成景区、茶园变成公园、茶山变成金山。在漫川、法官等6个镇32个村,累计发展茶叶19.2万亩,建成万亩有机茶园3个,可采摘面积11万亩,年产量1720吨,产值5.3亿元。延坪镇枫树村、漫川关万福村、宽坪镇甘沟村和法官镇被命名为全国“一村一品”(茶叶)示范村。



3月6日,镇安县庙沟镇古道岭上,工人正在打扫新建的《远山花开》取景点卫生。近年来,庙沟镇立足资源优势,着力打造和美乡村,吸引游客前来观光。(本报见习记者 孙远飞 摄)



桃花绽放迎客来

本报记者 匡江波 黄朝梅

春风拂面,桃花绽放。3月31日,在丹凤县竹林关镇桃花谷,千亩桃林进入盛花期,浅白、粉红的桃花在春风里争奇斗艳,吸引了不少游客前来踏青赏花,共赴一场春天的盛宴。

走进桃花谷景区,入眼便是熙熙攘攘的人群,或悠然自得地入谷赏花,或驻足观赏路边摊位上的花环,或拿起手机打卡拍照。

“这两天桃花开了,来这儿游玩的游客增多了,我们的生意也越来越好了。”宋先生笑着说,他在景区门前经营着一家商铺,随着人流量的增大,他从前一直忙碌到傍晚。

“老板,来两份浆水鱼鱼。” “老板,来份浆水鱼鱼,再来份牛筋面。”

“老板,给我来份牛筋面。” 宋先生摊位两旁的小吃摊主也忙得不亦乐乎。

趁着午后的暖阳,人们走进桃花谷漫步赏花、拍照留念、聊天嬉闹,尽情地享受着无尽的春色。

“我是从商州过来的,前几天在抖音上看到这里的桃花开了,趁着天气晴好就赶过来了。”正在桃林中忙着拍照的王新英说,“这地方确实很美,满眼的桃花,满园的春意,让人心情十分愉悦。每年到桃花开的时候,我都会来好几次呢!”

桃之夭夭,灼灼其华。漫步桃花林中,身边环绕的是次第绽放的桃花,花瓣簇拥着花瓣,花枝缠绕着花枝,在阳光的映衬下,娇红粉嫩,如若云霞,缤纷如画。桃花在微风中微微摇曳,淡淡的花香在林间弥漫。

沿着蜿蜒的小路往上走,不时会遇到景区的节目表演,桃花仙子曼妙的舞姿与繁花似锦的桃林交相辉映,引来众多游客驻足观赏、拍照留念。

春风拂过,花瓣飘落,让人恍若置身于“桃源梦境”。

“这里很美,环境也很好,卫生也搞得很好,是旅游打卡的好地方!”从商南过来赏花的游客陈琳笑着说,“每年到桃花盛开的时节,我和老公有了时间就会一起来游玩,感受美好的春天。”

桃花浅深处,似匀深浅妆。沿着小路徜徉于桃林间,边走边捕捉春天生机勃勃的气息,眨眼便到了山顶。熙熙攘攘的人群中,有的三两好友相约游玩,有的抱着小孩打卡春天,还有

的推着轮椅带着老人出游散心……

“我是当地人,趁着这两天天气好,和家人带着父母一起来赏花、散散心。”正在给家人拍照留念的徐先生说。

在桃花谷,游客不仅领略桃花烂漫的视觉盛宴,还可以在景区周边体验一场文化大餐。

据了解,在丹凤桃花节活动期间,丹凤还将举办“醉美桃花谷·康养快乐行”健步走、“寻美竹林古镇·品味秦风楚韵”地方非遗展演、“三生三世十里桃花”沉浸式路演、“古镇水街乡村美食”农家美食体验、“乡村振兴·丹凤有礼”乡村集市、“人面

桃花相映红”旗袍秀等九大系列活动,内容丰富、形式多样,一场以踏青赏花、户外休闲、民俗展演、康养体验等为重点的旅游盛宴相继呈现。



游客在景区合影



桃花谷景区举行展演活动吸引游客

预售证号:商州审批预售证第2023028号

商洛首选 纯改善性大平层



建面约 168-223m² 270°观景露台 多元空间 四代住宅



一线品牌系统门窗 单户投入15万-20万 倾心打造理想家



一梯一户 舒适尊贵



超低公摊 高品质生活



公园、商超、学校、医疗 配套近在咫尺 (2分钟生活圈)



扫码了解详情

T.0914-228 8888 | 项目地址:商洛市商州区怡翠山庄北侧

本广告仅为邀约,所有图片、文字仅供参考,不构成买卖合同,双方权利义务以《商品房买卖合同》约定为准。